

## SAI VIBRONIČKI GLASNIK

[www.vibronics.org](http://www.vibronics.org)

„Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu,  
to je područje vašeg služenja, seve...” Sri Sathya Sai Baba

Svezak 2, broj 1

Siječanj, 2011

### IZ PERA DR. JITA K. AGGARWALA

Dragi iscjelitelji,

Veliko mi je zadovoljstvo obavijestiti vas da je naš drugi broj Glasnika (studeni, 2010) također polučio veliki uspjeh, te da su ga oduševljeno prihvatili vibroiscjelitelji diljem svijeta. Inspirirani izvrsnim izvještajima o slučajevima u kojima su korišteni preparati iz kutije 108CC, veliki broj praktičara koji su bili obučeni ranije (te tako nisu ni znali za CC kutiju) naprosto se slijevaju ovdje posljednjih nekoliko mjeseci kako bi nabavili kutiju!

Zadnjih nekoliko mjeseci se ovdje u Prashanti Nilayamu užurbano radilo na pripremi proslave osamdesetpetog Babinog rođendana i Božića. Ne samo da je došlo do povećanog priljeva sljedbenika, te stoga i pacijenata, nego su nas posjećivali i brojni sljedbenici koji su htjeli učiti o vibroterapiji. Tako je lijepo čuti za izvrsne rezultate koje ste svi postigli u primjeni vibroterapije, te o nevjerovatnim primjerima izlječenja u kojima je korišten ovaj sustav. Samo kao podsjetnik - bilo bi od neprocjenjive vrijednosti za druge praktičare da napišete izvještaje o svojim slučajevima izlječenja, kako bismo ih mogli podijeliti s drugima u narednim brojevima Glasnika.

Tijekom proslave rođendana, naši praktičari ovdje u Puttaparthiju, organizirali su devetodnevni vibronički kamp na željezničkom kolodvoru Prashanti Nilayam. Naš tim je jako predano radio, počinjući u 7h ujutro i završavajući u kasnim večernjim satima. Primali su u prosjeku 500 pacijenata dnevno. 21. studenog, kad se tim spremao završiti posao za taj dan, u 9 sati navečer, na njihovu neizmjernu radost primijetili su velike hrpice vibhutija na Swamijevoj fotografiji (vidi sliku dolje) koju je jedan od praktičara držao u svojoj 108CC kutiji. Božanski blagoslov u obliku vibhutija! Koliko je samo Swami milostiv pokazujući nam da je uvijek s nama u onom što radimo – blagoslivlja nas, vodi nas, ohrabruje, i daje do znanja da je ovo što radimo uistinu Njegov rad!

Uvijek nam je drago primiti od vas povratne informacije o Glasniku, vaše prijedloge za sljedeće brojeve, vaše mjesečne izvještaje, te zanimljive i inspirativne slučajeve. Odvojite nekoliko minuta i pošaljite nam email. U međuvremenu, uživajte u ovom broju Glasnika, te nastavite, uz Swamijevu stalnu milost, ovaj uzvišeni posao "liječenja".

S ljubavlju u Sai služenju,

Jit Aggarwal

\*\*\*\*\*



## STUDIJE SLUČAJA U KOJIMA SU KORIŠTENE KOMBINACIJE

### 1. Rak maternice<sup>2703...Japan</sup>

Šezdesetsedmogodišnjoj ženi je dijagnosticiran rak maternice i liječnik joj je savjetovao operaciju. Ona se tada obratila vibroterapeutu za pomoć te je dobila sljedeće:

#### CC2.1 Cancers + SR350 Hydrastis + SR391 Kreosotum + SR537 Uterus...QDS

Dva mjeseca poslije, podvgnuta je histerektomiji (odstranjenju maternice) iako je utvrđeno da je sam rak u maternici manji. Međutim, u abdomenu joj se stvorila tekućina i rak se proširio na to područje. Doktor je rekao da se rak razvio do trećeg stupnja i savjetovao zračenje/kemoterapiju. No, ona je odbila sve alopatske tretmane i nastavila uzimati vibro pripravke. Iscjeliteljica je na postojeću terapiju dodala sljedeće lijekove:

#### SR271 Arnica + SR345 Calendula + SR353 Ledum...QDS

Nakon dva mjeseca, doktor se jako iznenadio kad je ustanovio da raka više nema i da je pacijentica potpuno izliječena. Nastavila je uzimati sljedeće pripravke:

#### CC2.1 Cancers...QDS; SR248 Vessel of Conception...4 doses and SR298 Lachesis....2 doses.

*Ovo je divan primjer potpunog izlječenja. Ali imajte na umu da iako je iscjeliteljica koristila pojedinačne lijekove (single remedies) kako bi poduprla CC pripravke (jer posjeduje vibro-aparat), jednako dobro funkcioniralo bi i sljedeće:*

#### CC2.1 Cancers + CC2.3 Tumours + CC8.1 Female Tonic + CC8.4 Uterus

+++++

### 2. Bolest kokoši<sup>2715...Njemačka</sup>

Majka jednog praktičara imala je 23 kokoši. Samo 3 nisu uginule od infekcije koja je pobila sve druge kokoši na tom području. Od njih tri, jedna je bilo tako slaba da joj je bilo teško držati glavu uspravno, ravno hodati ili ući u kokošinjac.

Nju su držali u kući, odvojeno od drugih. Praktičar je majci za poslao sljedeće pripravke:

#### CC1.1 Animal Tonic + CC18.4 Stroke...TDS

Majka je kokoškama u kljun stavljala granule, i u roku od nekoliko dana stanje im se znatno popravilo. Najslabija je uskoro bila u stanju držati glavu uspravno, normalno jesti i ulaziti u kokošinjac. Tjedan dana poslije bila je tako dobro da je počela nesti jaja, pa je doza smanjena na OD. Onda su isti lijek dali i drugim dvjema kokoškama koje su bile pothranjene i slabe, i za kratko vrijeme su se potpuno oporavile. Majka sada ima tri potpuno zdrave kokoši, što joj predstavlja utjehu nakon što je izgubila ostatak jata.

+++++

### 3. Zubobolja<sup>1339...USA</sup>

Pedesetdevetogodišnja žena je dvije godine imala blagu infekciju u dva zuba, kao i osjetljivost na vruće i hladno. Zubar je snimio zube i preporučio liječenje korijena oba zuba te uklanjanje živca kako bi se zaustavilo bol. Dan prije zakazanog termina, praktičar je pacijentici dao sljedeće kombinacije:

#### CC11.6 Teeth-decay (Kvarenje zubi) + CC21.11 Abscess (Apsces)...TDS

Pacijentica je uzela tri doze prije odlaska na tretman te se molitvom obratila Sai Babi za pomoć i izlječenje. Dok je sjedala na zubarski stolac, izjavila je da je osjetila neku vrst "unutarnje promjene" i na neki način znala da su joj zubi izliječeni. Zubar je, na svoje veliko iznenađenje, otkrio da su korijeni oba zuba savršeno zdravi te da liječenje više nije potrebno. Swamijevom milošću, pacijentica je ne samo bila pošteđena neugodnosti koje su je čekale na zubarskoj stolici, već je uspjela izbjeći zaduživanje radi skupog tretmana za koji je trebala platiti 2.300 \$!

\*\*\*\*\*

#### **4. Spašavanje dijabetičarevog stopala od amputacije<sup>2640</sup>....India**

Pedesetčetverogodišnjem muškarcu, koji je godinama patio od dijabetesa, amputirano je svih 5 prstiju na desnoj nozi. Hospitaliziran je s mogućnošću da mu se amputira cijelo desno stopalo i potkoljenica. Vibropraktičar mu je dao sljedeću kombinaciju u nadi da se to može izbjeći:

**#1. NM20 Injury + NM25 Shock + NM32 Vein-Piles + SM15 Circulation + SR264 Silicea (200C) + SR293 Gunpowder + SR298 Lachesis (30C) + SR325 Rescue + SR408 Secale Corn (30C)...TDS**

**#2. SM17 Diabetes + SM39 Tension + SM41 Uplift...TDS**

Petnaest dana poslije, pacijentu je rečeno da mu je stanje puno bolje te da nema potrebe za daljnjim amputacijama, ali da će se vjerojatno trebati podvrgnuti plastičnoj operaciji. Vibroiscjelitelj ga je zamolio da nastavi uzimati propisanu terapiju. Mjesec dana poslije, pacijent je pušten iz bolnice, s riječima da nema potrebe za kirurškim zahvatom. Swamijevom milošću, ovaj jadni vozač rikše mogao se vratiti svom poslu i tako uzdržavati obitelj. Kompletan tretman trajao je 45 dana.

*S obzirom da 108CC kutija nije bila dostupna u to vrijeme, iscjelitelj je koristio vibro-aparat. Da je koristio 108CC kutiju, vjerujemo da bi jednako djelotvoran učinak dala sljedeća kombinacija:*

**CC3.7 Varicose Veins + CC21.11 Abscess + CC6.3 Diabetes...TDS**

\*\*\*\*\*

**Napomena: Kad se iscjelitelji susretnu sa slučajevima koji imaju posebnu važnost te smatraju da ih treba objaviti u Glasniku kao nadahnuće drugima, važno je da se o svakom slučaju napravi iscrpno izvješće; treba navesti starost pacijenta, vrijeme trajanja bolesti, naziv propisane kombinacije, koliko je liječenje trajalo te druge relevantne podatke koji bi mogli biti od interesa.**

### **☞ POSEBAN BLAGOSLOV ☞**

### **☞ LEELA S DIOPTRIJSKIM NAOČALAMA ☞**

Ana je predana vibroiscjeliteljica koja redovito posjećuje i liječi pacijente u okolnim selima Puttaparthija, uz pomoć CC108 kutije. Jednom je primijetila je da mnogi ljudi u jednom selu imaju problema s očima. Iako su lijekovi pomagali, 27 ih je trebalo dioptrijske naočale koje si nisu mogli priuštiti. Ana im je objasnila da ona daje samo vibrolijekove te da im nije u prilici obezbijediti naočale. Ali kad su ona i muž bili na odlasku, seljani ih zamoliše da im sljedeći put donesu naočale, na što je njezin muž napola u šali rekao da će vidjeti može li Swami što učiniti po tom pitanju!

Nekoliko tjedana poslije, Anu i njezinog muža posjetio je zajednički prijatelj. Čovjek je bio u nedoumici zbog toga što mu je netko, kad je kretao na put, dao kutiju dioptrijskih naočala da ih dade potrebitim ljudima u Indiji. Čovjek je oklijevajući ponio kutiju te ju je pokušao ponuditi Swamiju, ali mu je rečeno da je Swami ne želi. I tako je, kao iz vedra neba, kutija naočala pala Ani i njezinom mužu u krilo!

Prilikom sljedećeg posjeta selu, ponijeli su kutiju sa sobom, u nadi da će barem nekoliko pari odgovarati ljudima koji su trebali naočale. Uzbuđeni seljani su se uz glasan žamor okupili oko kutije. Jedna osoba je uzela par i probala, no nisu joj odgovarale. Ana je potom osobi ponudila drugi par, i te su savršeno odgovarale! Druga osoba je uzela prvi par naočala, i ispostavilo se da joj savršeno odgovaraju! Jedan po jedan, na neviđeno zadovoljstvo i zaprepaštenost svih prisutnih, svi oni koji su trebali naočale pronašli su par koji im savršeno odgovara. U kutiji je ostao još samo jedan par. Ana se već počela pakirati kad je jedna žena dotrčala do njih rekavši da i njoj trebaju naočale. Ana se nije uopće iznenadila kad se pokazalo da joj taj, posljednji par, savršeno odgovara!

Svaki par naočala, s nasumce probranim dioptrijama, našao je svoj "dom", i svaki seljanin koji je trebao naočale dobio je par koji mu je osigurao savršen vid! Tko bi to mogao učiniti osim Sveznajućeg i Sveprožimajućeg Gospoda Saija!

## ☞ KUTAK ZA ODGOVORE ☞

**Pitanje:** Što znače QDS, TDS, BD i OD?

**Odgovor:** QDS znači 4 puta dnevno, TDS znači 3 puta dnevno; BD znači 2 puta dnevno; a OD znači 1 put dnevno. Ove skraćenice dolaze od latinskih riječi. 6TD znači 6 puta dnevno.

**Pitanje:** Postoji li jeftin i lagan način pročišćavanja vode?

**Odgovor:** Postoji jeftini način da bi se pročistilo vodu. Stavite vodu u Bristol plavu (tamno plavu) bocu i izložite direktnom sunčevom svjetlu tri minuta - voda će biti pogodna za piće! U slučaju da nema direktne sunčeve svjetlosti, pročišćavanje će trajati duže - 10 minuta na dnevnom i do 30 minuta na umjetnom svjetlu.

**Pitanje:** Je li moguće oživjeti žlijezdu koja jako loše funkcionira, na primjer, tiroidnu žlijezdu?

**Odgovor:** Da, svaku žlijezdu se može oživjeti i vratiti u funkciju pomoću vibracija.

**Pitanje:** Može li ova vrst lijekova djelovati i na mentalnoj razini?

**Odgovor:** Zapravo, ovi lijekovi djeluju na sve tri razine - tjelesnoj, umnoj i duhovnoj, zato što je ovo, uistinu, holistički sistem liječenja. Međutim, kako bismo potpuno izliječili neku bolest, najbolje je istražiti njezin korijenski uzrok te liječiti kako uzrok tako i simptome. Uzrok može biti šok, ozljeda, stres, napetost, infekcija itd.

Imate li pitanja za Dr. Aggarwala? Pošaljite na sljedeću adresu: [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org)

\*\*\*\*\*

## ☞ KORISNI SAVJETI O ZDRAVLJU ☞

### Čudesni krastavac

Ova informacija je objavljena u *New York Timesu* prije nekoliko tjedana u rubrici pod naslovom "Dom pod reflektorom" koja donosi kreativne i maštovite načine rješavanja nekih učestalih problema.

**1.** Krastavci sadrže većinu vitamina koje trebamo svaki dan. Samo jedan krastavac sadrži vitamin B1, vitamin B2, vitamin B3, vitamin B5, vitamin B6, folnu kiselinu, vitamin C, kalcij, željezo, kalij, cink, magnezij i fosfor.

**2.** Osjećate se umorno tijekom popodneva? Ostavite se kofeinizirane sode i uzmite krastavac. Krastavci su dobar izvor vitamina B i ugljikohidrata koji pružaju taj uzmi-me učinak koji može potrajati satima.

**3.** Dosta vam je zamagljivanja ogledala u kupaoni nakon tuširanja? Probajte kriškom krastavca natrljati ogledalo. Zamagljenosti će nestati a vašom će se kupaonicom proširiti osvježavajući miris, poput onoga u „spa centrima“.

**4.** Razne bube i nametnici uništavaju vaše cvjetne sadnice? Stavite nekoliko kriški krastavca u aluminijsku tavu i vaš vrt će biti lišen nametnika cijelu sezonu. Kemikalije u krastavcima reagiraju s aluminijem tako što stvaraju miris ljudima nedostupan, ali koji vrtno nametnike izlučuje i čini da pobjegnu.

**5.** Tražite brz i jednostavan način kako da uklonite celulit prije nego što počete van ili na bazen? Pokušajte problematična područja nekoliko minuta trljati kriškom ili dvije krastavca. Fitokemikalije u krastavcu čine da se kolagen u koži zategne, očvršćujući vanjski sloj kože i umanjujući vidljivost celulita. Ovo također dobro djeluje i na bore!!!

**6.** Želite li izbjeći mamurluk ili strašnu glavobolju? Pojedite nekoliko kriški krastavca prije nego počete na spavanje i probudite se svježi i bez glavobolje. Krastavci sadrže dovoljno šećera, vitamina B i elektrolita pa se osnovne hranjive tvari koje je tijelo izgubilo brzo nadoknade; ravnoteža je vraćena a mamurluka i glavobolje više nema!

**7.** Tražite način kako da pobijedite popodnevni ili večernji poriv za *grickalicama*? Krastavce su stoljećima koristili europski trgovci, lovci i istraživači kao brzi obrok da odagnaju glad.

**8.** Imate važan sastanak ili razgovor za posao, a nemate dovoljno vremena za uložiti cipele? Istrljajte ih svježim krastavcem, čije će kemikalije učiniti da brzo i trajno zasjaju, što ne samo da dobro izgleda već i cipele čini vodootpornima.

**9.** Nestalo vam je kućanskog ulja WD-40, a trebate popraviti šarku koja zaškripi svaki put kad otvorite vrata? Uzmite krišku krastavca i istrljajte; voila, škripanje je nestalo!

**10.** Pod stresom ste a nemate vremena za masažu, tretman lica ili posjet *spa centru*? Izrežite jedan cijeli krastavac i stavite u proključalu vodu. Kemikalije i hranjive tvari u krastavcu će reagirati s proključalom vodom, te će se pretočiti u paru stvarajući umirujući i opuštajući miris, za koji se pokazalo da smanjuje stres novopečenim majkama i studentima za vrijeme polaganja ispita.

**11.** Upravo ste završili poslovni ručak i shvatili da nemate žvakaću gumu ili bombone od mente? Uzmite krišku krastavca, pritisnite ju jezikom uz nepce i držite tako oko 30 sekundi; fitokemikalije će ubiti bakterije odgovorne za loš zadah.

**12.** Tražite "ekološki" način kako očistiti odvođe, sanitarije ili nehrđajući čelik? Uzmite krišku krastavca i istrljajte njome površinu koju želite očistiti. Ne samo da će to otkloniti nečistoću koja se skupljala godinama i vratiti sjaj, nego neće ostaviti nikakve tragove niti naškoditi vašim prstima i noktima dok čistite.

**13.** Pisali ste kemijskom olovkom i pogriješili? Uzmite vanjski dio krastavca te polagano obrišite što ste napisali. Ovako se uspješno uklanja i tragove voštanih bojica i flomastera koje djeca obično koriste za ukrašavanje zidova!!

\*\*\*\*\*

## ☪ BOŽANSKE RIJEČI ISCJELITELJA NAD ISCJELITELJIMA ☪

"Seva je štovanje koje nudimo Bogu u srcima svih ljudi"

...Sathya Sai Baba

"Za čovjeka na ovom svijetu nema važnije stvari od služenja. Služenju moramo posvetiti život. Osoba koja ne služi nije ljudsko biće. Takva je osoba gora od zvijeri. Nikad ne bismo trebali odustati od služenja. Služenje je naš životni dah. Služenje je naš život. Služenje je naš cilj." ...Sathya Sai Baba

\*\*\*\*\*

## ☪ OBAVJEŠTENJA ☪

### Predstojeće radionice u Indiji

**Gujarat:** 23. radionica za I stepen i 12. radionica za II stepen vibroničke terapije održat će se od 8. do 10. travnja.

**PAŽNJA:** Ako se vaša email adresa u budućnosti promijeni, molimo vas da nas o tome blagovremeno obavijestite. Molimo vas da ove informacije prosljedite i drugim praktičarima koji nisu upoznati s ovom email uslugom. Hvala na suradnji.

Posjetite našu web stranicu na [www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

Jai Sai Ram!

*Sai Vibronički Glasnik*, . . na putu ka usavršavanju u *medicare* – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima